
Bedienungsanleitung
celexon Expert elektrisch höhen-
verstellbarer Display-Rollwagen 
Oslo/ Oslo Max

Vielen Dank für den Kauf dieses Produkts. 

Für eine optimale Leistung und Sicherheit lesen Sie diese Anweisungen bitte sorgfältig 

durch, bevor Sie dieses Produkt anschließen oder betreiben. Bitte bewahren Sie diese 

Anleitung für eine spätere Verwendung auf.

Version: 32424_102



1

Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes  

vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit 

darauf zugreifen können.

• Bitte beachten Sie vor der Montage das beiliegende Datenblatt mit weiteren Sicher-

heits- und Verwendungshinweisen.

• Beginnen Sie nicht mit der Montage, bevor Sie die komplette Bedienungsanleitung 

gelesen und diese verstanden haben.

• Führen Sie die Installation mit einer weiteren Person durch um eine sichere Montage 

zu gewährleisten.

• Entnehmen die das Produkt der Verpackung und entfernen alle Verpackungsmateri-

alien. Achten Sie darauf, dass sich kein Verpackungsmaterial am oder im Produkt be-

findet. Sollten Sie Verpackungsbeschädigungen feststellen, prüfen Sie zusätzlich ob 

Beschädigungen am Produkt zu finden sind. Sollten Sie äußerliche Beschädigungen 

an dem Gerät oder unerwartete oder unübliche Funktionsweisen feststellen, darf 

das Produkt nicht weiter genutzt werden. Kontaktieren Sie umgehend den Händler, 

bei dem Sie das Produkt gekauft haben oder celexon direkt (Web: www.celexon.de, 

Mail: info@celexon.de) für weitere Informationen.

• Um einen störungsfreien Betrieb sicherzustellen, darf das Produkt ausschließlich in 

Innenbereichen eingesetzt werden, es ist NICHT zur Nutzung im Freien geeignet.

• Die Nutzung des Geräts und Zubehörteile ist Kindern unter 16 Jahren verboten.

• Sorgen Sie dafür, dass keine Kinder mit den Geräten spielen oder sich ohne Aufsicht 

in der Nähe aufhalten. Achten Sie darauf, dass das Produkt nicht an Orten montiert 

wird, unter denen ein dauerhafter Personenaufenthalt stattfindet.

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit.

• Achtung Verletzungsgefahr! Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen 

Sie Reparaturen nie selbst aus!

• Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Gas- oder Wassergerätschaften 

oder in staubiger Umgebung.

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 

bereits geringer Höhe beschädigt werden.

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und Hitze.

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.

• Verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemäßen Art und Weise. Eine 

anderweitige Verwendung kann zu Beschädigungen am Produkt oder in dessen Um-

gebung führen.

WARNHINWEISE



2

• Ziehen Sie die Schrauben fest, aber überdrehen diese nicht. Ein zu festes Anziehen 

(z.B. Durch Verwendung eines Akkuschraubendrehers) kann Schäden verursachen 

und den sicheren Halt des Produkts beeinträchtigen.

• Beschaffen Sie sich ggf. passendes Montagematerial für Ihren Montageuntergrund. 

Achten Sie darauf, dass der Untergrund ausreichen Tragkraft aufweist um das Pro-

dukt inkl. weiterer Komponenten sicher und dauerhaft zu halten.

• Nach der Montage des Produkts und weiterer Komponenten sind diese auf ausrei-

chende Festigkeit und Betriebssicherheit zu überprüfen.

• Hängende Lasten müssen mindestens zweimal jährlich auf Festigkeit und Tragfähig-

keit geprüft werden.

• Belasten Sie das Produkt nicht mit mehr Gewicht als zugelassen. Achten Sie auf das 

maximal zulässige Tragegewicht.

• Achten Sie darauf, dass das Produkt nicht asymmetrisch belastet wird, besonders 

nachdem das Produkt verstellt wurde.

• Alle Zuleitungen und Kabel dürfen nicht zusätzlich belastet werden und müssen so 

verlegt werden, dass diese nicht beschädigt oder gequetscht werden.

• Bei Nichtbeachtung obiger Anweisungen kann es zu Personenschäden und 

Beschädigungen des Produktes oder Geräten die daran angeschlossen 

sind kommen. Auch kann bei fehlerhafter Installation oder Verwendung die  

Garantie erlöschen.

• Wenn Sie beim Verwenden des Produktes unsicher sind, kontaktieren Sie 

Fachpersonal, Ihren Händler oder celexon direkt (Web: www.celexon.de,  

Mail: info@celexon.de).

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für Sachschäden oder Personenschäden, 

wenn die Halterung außerhalb der empfohlenen Spezifikationen verwendet wird, oder 

bei unsachgemäßer Installation.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS

Die Angaben in diesem Dokument können ohne vorherige Ankündigung durch 

den Hersteller geändert werden. Änderungen werden jeweils in den folgenden 

Versionen dieses Handbuchs ergänzt. Der Hersteller übernimmt keine Garantie 

oder Gewährleistung auf die Richtigkeit der Angaben in diesem Dokument.



3

• Beachten Sie immer die richtige Polarität und legen Sie die Batterien entsprechend 

der angegebenen Symbole (+ und -) ein.

• Verwenden Sie keine gemischten Batterien, also mischen Sie keine verschiedenen 

Typen wie Alkali- und Zink-Kohle-Batterien oder alte und neue Batterien miteinan-

der.

• Vermeiden Sie Kurzschlüsse, indem Sie darauf achten, dass Batterien nicht miteinan-

der in Kontakt kommen oder mit leitfähigen Materialien wie Metall berührt werden. 

• Werfen Sie Batterien niemals ins Feuer und setzen Sie sie keinen extremen Tempe-

raturen aus, da sie explodieren könnten. 

• Öffnen oder zerlegen Sie Batterien nicht gewaltsam, da sie gefährliche chemische 

Substanzen enthalten können. 

• Sollten Batterien auslaufen, vermeiden Sie den Kontakt mit der Haut, den Augen 

oder der Kleidung und reinigen Sie betroffene Stellen gründlich mit Wasser. 

• Bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um ein Verschlu-

cken zu verhindern. 

• Entsorgen Sie Batterien umweltgerecht und entsprechend den gesetzlichen Vor-

schriften, niemals im Hausmüll. 

• Verwenden Sie keine beschädigten oder undichten Batterien, da diese gefährliche 

Chemikalien freisetzen können.

BATTERIEHINWEISE

TECHNISCHE DATEN

• Geeignet für Displaygrößen:
Oslo: 55“ bis 90“
Oslo Max: 80” bis 110”

• Geeignet für VESA-Norm: 
Oslo: 200x200 - 900x600
Oslo Max: 200x200 - 1200x600

• max. Gewichtsaufnahme: 90 kg

• Höhenverstellbarkeit: 25 cm

• Batterie für Fernbedienung: CR2032



4

LIEFERUMFANG

1x Stromkabel (K)

4x Rollfuß (C) 1x Motorelement (D)1x rechte Strebe (B)1x linke Strebe (A)

1x rechte VESA-Aufnahme (H)1x Querstrebe (E) 1x Ablage (F) 1x linke VESA-Aufnahme (G)

2X Kabelmanagement (I) 1x Fernbedienung (J)

4x M10x15 mm (A1) 4x M8x25 mm (B1) 4x M6x25 mm (C1) 4x M5x25 mm (D1)

4x 16xØ6,2x1,5 mm (E1) 4x Ø8,2x10 mm (F1) 8x M8x60 mm (A2) 16x M6x10,5 mm (B2)

8x Ø8,2xØ16x1,2 mm (C2) 10x M5x10 mm (D2) 1x linker Aushängeschutz
(E2)

1x rechter Aushängeschutz
(F2)

1x 5 mm Sechkantschlüssel
(G2)

1x Befestigungsstrebe für 
Kameraablage (L)

1x Kameraablage (M) 1x M5x10 mm (O)



5

ABMESSUNGEN OSLO

1.
5

0
0

 -
 1

.7
5

0
 m

m

6
0

0
 m

m
 (

m
a
x
.)

200 - 900 mm

1.063 mm

1.070 mm

962,5 mm

8
4

5
 m

m

9
9

 m
m

Bedienelement



6

ABMESSUNGEN OSLO MAX

1.
5

0
0

 -
 1

.7
5

0
 m

m

6
0

0
 m

m
 (

m
a
x
.)

200 - 1.200 mm

1.413 mm

1.420 mm

962,5 mm

8
4

5
 m

m

9
9

 m
m

Bedienelement



7

SCHRITT 1 I MONTAGE FAHRGESTELL

INSTALLATIONSHINWEIS

Achten Sie bei der Montage darauf, dass das Display und das dazugehörige 

Zubehör beim Hochfahren des Displayständers nicht mit der Decke, Türzargen 

oder ähnlichen Hindernissen in Berührung kommen. Dies könnte zu Verletzun-

gen oder Schäden an den Produkten führen.

Hinweis: Stellen Sie sicher, dass das verwendete Display inklusive Zubehör die 

maximale Traglast von 90 kg nicht überschreitet.

Bremsen Sie die Rollen an den vier Rollfüßen, um ein unbeabsichtigtes Wegrol-

len des Displayständers zu verhindern. Stellen Sie bei der Montage sicher, dass 

die Wölbung der Rollfüße nach außen zeigt, wie in Abbildung 2 dargestellt. 

Verwenden Sie die Schrauben B2, um die Rollfüße C an den Streben A und B zu 

befestigen. Ziehen Sie die Schrauben fest an aber überdrehen Sie diese nicht, 

um Beschädigungen zu vermeiden.

Abb. 2

Abb. 1

A oder B

C

B2

G2

Abb. 3



8

SCHRITT 1 I MONTAGE FAHRGESTELL

Stellen Sie sicher, dass beide Säulen die gleiche Höhe haben. Sollte eine der 

Säulen höher sein, drücken Sie diese vorsichtig herunter, bis sie die gleiche 

Höhe wie die andere erreicht.

Abb. 4



9

SCHRITT 1 I MONTAGE FAHRGESTELL

Schrauben Sie mit den Schrauben D2 die Ablage F am Motorelement D fest. 

Ziehen Sie die Schrauben fest an aber überdrehen Sie diese nicht, um Beschä-

digungen zu vermeiden.

D

F

D2

Abb. 5



10

SCHRITT 1 I MONTAGE FAHRGESTELL

Montieren Sie das Motorelement an den Rollfüßen. Achten Sie darauf, dass die 

Seiten mit den zusätzlichen Löchern nach innen zeigen, damit der Motor in die 

vorgesehenen Gewinde greifen kann. Dieser Schritt sollte von mindestens zwei 

Personen durchgeführt werden.

Befestigen Sie das Motorelement von außen mit den Schrauben A2 und den 

Unterlegscheiben C2 an den Rollfüßen. Ziehen Sie die Schrauben fest an aber 

überdrehen Sie diese nicht, um Beschädigungen zu vermeiden.

Abb. 6

G2
A2 C2



11

SCHRITT 2 I MONTAGE DISPLAYAUFNAHME

Richten Sie die Querstrebe für die Montage der Displayaufnahme so aus, dass 

die Markierung nach vorne zur Ablage zeigt (siehe Abbildung 7). Befestigen 

Sie die Querstrebe mit den Schrauben A2 und den Unterlegscheiben C2 an den 

Rollfüßen. Ziehen Sie die Schrauben fest an aber überdrehen Sie diese nicht, 

um Beschädigungen zu vermeiden. E

Vorderseite

C2
A2

G2

Abb. 7

Abb. 8



12

SCHRITT 3 I BEDIENUNG

Achtung: Bevor Sie das Display anbringen, initialisieren Sie den Displayständer, 

nachdem Sie ihn an das Stromnetz angeschlossen haben. Drücken Sie dazu die 

Reset-Taste  auf dem rückseitigen Bedienfeld und halten Sie diese gedrückt, 

bis auf der Anzeige „1750“ erscheint. Anschließend ist der Displayständer be-

reit, belastet und normal genutzt zu werden.
Kontrollleuchte
gesperrt (rot)/ 
nicht gesperrt (grün)

ResetKindersicherung

Tasten zur 
Höhenverstellung

Betriebskontroll-
leuchte

Anzeige zur 
Höhenverstellung

Initialisierungseinstellung:

Halten Sie die Reset-Taste  gedrückt. In der Anzeige zur Höhenverstellung 

blinkt „-----“. Der Initialisierungsprozess hat begonnen. Halten Sie die Re-

set-Taste so lange gedrückt bis „1750“ in der Anzeige erscheint. An dieser Stel-

le ist der Displayständer an der höchsten Position. Die Initialisierung ist hiermit 

abgeschlossen.

Kindersicherungseinstellung:

Halten Sie die Kindersicherungstaste  gedrückt. Die Kontrollleuchte leuchtet 

rot und die Bedieneinheit ist gesperrt.

Halten Sie die Kindersicherungstaste  erneut gedrückt. Die Kontrollleuchte 

leuchtet grün und die Bedieneinheit ist wieder entsperrt.

Hochfahren: 

Halten Sie die aufwärts Taste  gedrück. Das Display hebt sich mit konstanter 

Geschwindigkeit. Lassen Sie die Taste los, um den Vorgang zu beenden.

Runterfahren: 

Halten Sie die abwärts Taste  gedrück. Das Display senkt sich mit konstanter 

Geschwindigkeit. Lassen Sie die Taste los, um den Vorgang zu beenden.

Abb. 9



13

SCHRITT 4 I MONTAGE DISPLAY

Montieren Sie die beiden VESA-Halterungen G und H an dem Display. Ver-

wenden Sie dazu ausschließlich Schrauben gemäß den Herstellerangaben Ihres 

Displays. 

Achten Sie darauf, dass die Schrauben nicht zu weit ins Display eingeschraubt 

werden, da es ansonsten zu Beschädigungen am Display kommt. 

G

F1 E1

H

(C1,D1)+E1/A1,B1
Abb. 10

Abb. 11



14

SCHRITT 4 I MONTAGE DISPLAY

Um eine Kollision des Displays mit der Ablage zu verhindern, stellen Sie die 

Halterung auf die richtige Höhe ein, bevor Sie das Display aufhängen. Achten 

Sie darauf, dass sich der Displayständer in der untersten Position befindet. Die 

VESA-Halterungen verfügen über zwei Aussparungen, mit denen die Halte-

rung in verschiedenen Höhen am Displayständer montiert werden kann.

Hängen Sie das Display mit zwei Personen am Displayständer auf.

Achten Sie darauf, dass das Display mittig an der Querstrebe hängt. Um das 

Display zu fixieren und ein unbeabsichtigtes Aushängen zu verhindern, mon-

tieren Sie den Aushängeschutz E2 und F2 mit den Schrauben D2 auf beiden 

Seiten.

F2
D2D2

E2

Mittig ausrichten

Abb. 12

Abb. 13



15

SCHRITT 5 I VERKABELUNG

Stellen Sie sicher, dass sich während der Nutzung des Displayständers keine 

Personen oder Gegenstände im Fahrbereich befinden.

Befestigen Sie die beiden Halterungen I für das Kabelmanagement am Rollfuß 

und führen Sie die abgehenden Kabel durch diese Halterungen.

Abb. 14

Abb. 15



16

SCHRITT 6 I FERNBEDIENUNG

Austausch der Batterie in der Fernbedienung:

Lösen Sie die Schraube an der Rückseite der Batterieabdeckung. Entfernen 

Sie die Abdeckung. Tauschen Sie die Batterie aus und achten Sie dabei auf die 

korrekte Polung. Legen Sie die Abdeckung wieder auf das Batteriefach. Ver-

schrauben Sie die Abdeckung.

Kopplung der Fernbedienung:

Stellen Sie sicher, dass der Displayständer nicht mit der Stromversorgung ver-

bunden ist. Halten Sie die „R“-Taste an der Fernbedienung gedrückt, bis die 

Kontrollleuchte aufleuchtet. Halten Sie weiterhin die „R“-Taste gedrückt, wäh-

rend Sie den Displayständer an die Stromversorgung anschließen. Lassen Sie 

die Taste los, sobald die Kontrollleuchte an der Fernbedienung erlischt.

Die Kopplung ist nun abgeschlossen.

Abb. 16

R

Höhenverstellung

R-Taste

Kontrollleuchte



17

SCHRITT 7 I MONTAGE OPTIONALE KAMERAABLAGE

Sie haben die Möglichkeit, die mitgelieferte Kameraablage optional an dem 

Displayständer zu montieren.

Befestigen Sie dazu die Kameraablage M an der Befestigungsstrebe L und ver-

wenden Sie hierfür die Schraube O.

Befestigen Sie die gesamte Kameraablage rückseitig am Displayständer mit 

den Schrauben D2, wie in Abbildung 18 dargestellt.

Ziehen Sie die Schrauben fest an aber überdrehen Sie diese nicht, um Beschä-

digungen zu vermeiden.

Abb. 17

M

L O

Abb. 18



18

Hersteller: celexon Europe GmbH

Adresse: Gutenbergstraße 2, 48282 Emsdetten, DE

Produktname: celexon Expert elektrisch höhenverstellbarer 

 Display-Rollwagen Oslo/ Oslo Max

Produkte, die mit dem CE-Zeichen gekennzeichnet sind, entsprechen allen  

Anforderungen der entsprechenden EU-Direktiven. Die EU-Konformitäts- 

erklärung kann unter folgender Adresse heruntergeladen werden:  

www.celexon.de/zertifikate

INFORMATION ZUR EU KONFORMITÄT

Das Symbol weist auf die getrennte Rücknahme elektrischer und 
elektronischer Geräte in EU-Ländern hin. Bitte werfen Sie das Gerät 
nicht in den Hausmüll. Informieren Sie sich über das in Ihrem Land 
gültige Rücknahmesystem und wenden Sie sich bei Fragen zum 
Entsorgungsprozess an Ihre Kommune oder Ihre örtliche Wert-und 
Schadstoffsammelstelle.


